

**DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉS

Az ülés ideje: 2020. március 16.

*A képviselő-testületi ülésen tárgyalt napirendek és
a hozott határozatok felsorolása*

Koronavírus miatti rendkívüli intézkedések

30/2020. (III. 16.) KT. határozat

Dány Község Tiszta és Rendezett Környezetéért Alapítvány
Alapító Okiratának módosítása

31/2020. (III. 16.) KT. határozat

DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült 2020. március 16-án 18:00 órakor a községháza tanácskozó termében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Gódor Lajosné polgármester, Baglyas János alpolgármester, Szabó Bernadett, Tóth József, Vér Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző
Czininé Tóth Mária Kft. vezető

Igazoltan van távol: Baráth Miklós és Bugyi Sándor képviselő

Gódor Lajosné polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a testületi ülésen 5 fő képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés a koronavírus miatti vészhelyzetre való tekintettel került összehívásra telefonon a napirendi pont ismertetésével.

Egy további napirend felvételét javasolja: önkormányzati alapítványba új kuratóriumi tagok kijelölését.

Polgármester a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1.) Koronavírus miatti rendkívüli intézkedések
Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester
- 2.) Kuratóriumi tagok megválasztása önkormányzati alapítványba
Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.) Koronavírus miatti rendkívüli intézkedések **Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester**

Gódor Lajosné: A koronavírus terjedésével kapcsolatban néhány dolgot meg kellene beszélnünk. Igaz, a kormány a polgármesterek hatáskörébe utalta a településen szükségessé váló intézkedések meghozatalát, de én szeretném ezeket megosztani a képviselőkkel, amiben lehet, közösen döntsünk. Délután volt egy polgárvédelmi összejövetel, ahová az intézményvezetőket is elhívtam. Az iskolaigazgató elmondta, hogy nincs internet a kisebbség által lakott területen, de majd megoldják valahogy ezeknek a gyerekeknek is az oktatását. Nekünk az iskolával kapcsolatban csak az étkezés biztosítása a feladatunk. Holnapra felméri, hogy hány tanuló kéri az étkezést.

Az óvodát a mai napon 4 gyerek vette igénybe, az óvodában csak részleges gyermekfelügyelet lesz, a bölcsődében ma 6 gyerek volt, felméri, hogy igény van-e gyermekfelügyeletre. Azoknál a gyerekeknél kell megoldani az étkezést, akik nem járnak az intézménybe és ingyen étkezők az óvodában vagy az iskolában. Mindegyik intézményvezető azt ígérte, hogy felméri hányan vennék igénybe az étkeztetést. Mind a két konyha megfőzi az ételt, a bölcsődei konyha kiviszi a rászoruló időseknek a szociális ebédet, sőt a mai naptól a vendég ebédet is, hogy ne menjen oda senki. A gyerekeknek is kiszállítanánk házhoz az egy tál meleg ételt. A dolgozók a bölcsődésben és óvodában elkezdik a tavaszi nagytakarítást.

A polgármesteri hivatal csak az ügyfélfogadási napokon van nyitva, ha meg lehet oldani, az ügyintéző megy le az előtérbe az ügyfélhez.

Pervainé Hangodi Ágnes: ASP szempontjából lehetne otthonról dolgozni, de így, hogy nem zár be a hivatal, nem sok értelme van. Ha később arra kerül a sor, hogy mindenképpen csökkenteni kell a létszámot, akkor lehet rá megoldást találni. Az anyakönyvi feladat az, ami leginkább ügyfeles.

Gódor Lajosné: A DAKÖV-nél is megtiltották a halasztható munkákat, pl. óracseré, csak a hibaelhárításokat végzik. A temetések ügyében is beszéltem az Atyával, a teraszra ravatalozzák ki az elhunytat, nem a síralomházba, így a szabad levegőn bonyolódik a szertartás.

Rendezvényeket elhalasztjuk, elmarad az útátadás is, ami március 27-én lett volna. Szerintem a buszforduló felújítását elkezdheti a kivitelező. A Széchenyi és Valkói utcai lakosokat ki kell értesíteni, hogy arra fognak a buszok megfordulni, ne állják el a utat. A hivatal előtt fogunk kijelölni ideiglenes buszmegállót.

Javaslom, hogy jelöljük ki a Szent Imre téri vendéglakást arra, hogy ha valakit kötelezni kell karanténra, és nem tudja máshol megoldani, akkor itt legyen elhelyezve. Ez szükség esetén ketté is választható.

Polgármester szavazásra bocsátja az ismertetett határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

30/2020. (III. 16.) KT. határozat

Dány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a járványveszélyre tekintettel a következő intézkedéseket hozza:

1/a) A Dányi Bóbita Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ keretében működő bölcsőde bezár. Jelenleg gyermekfelügyeletet sem tartunk.

1/b) A Dányi Nefelejcs Óvoda bezár, a gyermekfelügyelet is megszűnik.

2) A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő iskolai tanulók, óvodáskorúak, valamint azok a tanulók és óvodások, akik igénylik, intézményi felmérés alapján házhoz szállítva a meleg ebédet megkapják.

3) A Művelődési Központ bezárásra kerül, az önkormányzat által szervezett rendezvények elmaradnak.

4) A Polgármesteri Hivatalba csak ügyfélfogadási időben (hétfő: 9-18, szerda: 9-16) lehet belépni, lehetőleg az ügyintézővel előre telefonon történő egyeztetést követően. A telefonon, e-mailben és ügyfélkapun keresztül történő egyeztetést helyezték előtérbe.

Fenti intézkedések visszavonásig érvényesek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. 03. 16-tól folyamatos

2.) Kuratóriumi tagok kijelölése

Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester

Gódor Lajosné: A környezetvédelmi alapítványunk kiüresedett. Megbeszéltem az Ügyvéd asszonnyal, hogy a jövő héten átdolgozza az alapítványt, amelybe a nyugdíjas klubot, mint civil szervezetet szeretnénk beintegrálni. Ehhez három kuratóriumi tagot kell a testületnek kijelölni.

Javasolnám Szekeres Ráfaelnét, Sápiné Tóth Ildikót és a testület részéről Baglyas Jánost. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

31/2020. (III. 16.) KT. határozat

Dány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dány Község Tiszta és Rendezett Környezetéért Alapítvány Alapító Okiratát módosítja.

A képviselő-testület az új kuratóriumba az alábbi személyeket választja meg:

Baglyas János alpolgármestert,
Sápiné Tóth Ildikót és
Szekeres Ráfaelnét.

Az alapító okirat módosítással kapcsolatos feladatokkal, megbízza dr. Hajdú Szilvia ügyvédet.

Határidő: 2020. 05. 09


Felelős: Gódor Lajosné polgármester

Polgármester a testület ülését 18.25 órakor bezárta.

kmf.


Gódor Lajosné
polgármester




Pervainé Hangodi Ágnes
jegyző

